
Present simple - positive 

Obědvám ve škole. Chodím do školy. 

You have lunch at school. Obědváš / Obědváte Chodíš/ Chodíte 
© walk to school. ve škole. do školy. 

We Obědváme ve škole. Chodíme do školy. 
They Obědvají ve škole. Chodí do školy. 

Přítomný čas prostý vytváříme u všech osob kromě he, she, it použitím slovesa 
v infinitivu. Přítomný čas prostý použijeme, když popisujeme činnost, kterou 
pravidelně děláme. 

Present simple - negative 

Neobědvám ve škole. Nechodím do školy. 
don't have lunch Neobědváš / Neobědváte Nechodíš / Nechodíte You at school. ve škole. do školy. c::::i 
don't walk 

We to school. Neobědváme ve škole. Nechodíme do školy. 

They Neobědvají ve škole. Nechodí do školy. 

Zápor u přítomného času prostého vytváříme u všech osob kromě he, she, it použitím 
do not - zkráceně don't a slovesa v infinitivu. 

© 4 Rewrite the sentences in the positive./ Přepiš věty na kladné. 

Q You don't like your new school. .•......•.....•..•.........•..•.•.........•••.. 

Q We don't do our homework. . ... ............... ... ...... ....... ...... ..... . 
Q I don't go by bus. . ............................................. . 

© s Rewrite the positive sentences in the negative./ Přepiš kladné věty na záporné. 

G We go to school every day. 

Q They play hockey after school. 

Q I eat my lunch at home. 

. ..... ....... ..... ... ............ .. ........... . 

.......... .. .... .... ... ................... ..... 

. ... .. ... ............................. . ... . . . . . 
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Present simple - positive 

He 

@ She 

lt 

has lunch at school. 
walks to school. 

Obědvá ve škole. 

Chodí do školy. 

I have ~ He has 
I study ~ He st . 
I go ~ H Ud1es e 9oes 
I do ~ Hectoes 
I watch ---;:. He w t 

a ches 

✓e 3. osobě jednotného čísla přidáváme za infinitiv slovesa koncovku -s. 

Present simple - negative 

Neobědvá ve škole. He 

c:::J She 

lt 

doesn't have lunch at school. 
doesn't walk to school. Nechodí do školy. 

~ápor ve 3. osobě jednotného čísla tvoříme pomocí pomocného slovesa doesn't 
3 infinitivu. 

~ewrite the positive sentences in the negative. / Přepiš kladné věty na záporné. 

Q He wears a school uniform. 

Q She chews gum at school. 

Q Tom plays hockey once a week. 

Q My sister plays a musical instrument. 
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